



Встреча с Виктором Астафьевым

На высоком обрывистом берегу Енисея, как раз напротив деревни Овсянка, где прошло детство Виктора Петровича Астафьева, находится красноярский студенческий городок. Здесь, в политехническом институте, состоялась встреча студентов с любимым писателем, который недавно вернулся из поездки в Австрию. Он рассказал о своих заграничных впечатлениях, о контрастах восприятия жизни и искусства, прошлого и настоящего у нас и за рубежом.

Вопросы, заданные студентами, были очень интересными, поэтому встреча превратилась в откровенный разговор о литературе, о месте писателя в жизни, о его влиянии на современность. В. П. Астафьев убедительно говорил, что художник не может быть в стороне от проблем, которые сегодня волнуют человечество. Разговор шел о примерах хозяйского подхода к жизни и о бесхозяйственности, о высоких порывах души и о бездуховности, о веч-

ных темах добра и зла, которые не могут не пройти через сердце писателя.

В. Астафьев рассказал о своих литературных пристрастиях, назвал имена Л. Толстого, Ф. Достоевского, Гарсиа Маркеса, С. Моза, Е. Носова, Г. Семенова, произведения которых близки ему. Сообщил, что закончил работу над новой повестью, вынашивает замысел романа.

В заключение встречи писатель поблагодарил студентов за ту теплоту и внимание, которые он постоянно ощущает на родной сибирской земле, и пригласил всех присутствующих на премьеру снятого по его произведениям фильма «Звездопад».

Н. ЕРЕМИН

КРАСНОЯРСК

На снимке: В. П. АСТАФЬЕВ среди студентов Красноярского политехнического института.

Фото Г. ДОМБРОВСКОЙ